
UVOD
Ključna načela kojih se pridržavamo u odnosima s našim poslovnim partnerima
(dobavljačima, zastupnicima, agentima i posrednicima) obuhvaćaju poštivanje
zakona,dobre poslovne praksei etičkih načela te standardadruštvene odgovorno-
sti, zaštite okoliša i korporativnog upravljanja.

S obzirom na to da naše vrĳednosti i standardi tvore temelj našeg uspjeha, vodimo
računa da takvu predanost i vrĳednosti dĳele i naši dobavljači, a na što ih dodatno
obvezujemotemeljem usvojenihOpćih uvjetanabave Nabava – JGL.

Ova Pravila ponašanja predstavljaju sastavni dio svih ugovora koje JGL sklapa sa
svojimdobavljačima, čak i u slučaju kadto nĳe izrĳekomnavedeno u tim ugovorima.

JGL uključujecĳelu JGL Grupu (JADRAN-GALENSKI LABORATORĲ d.d.i povezana
društva).

1.NAŠEOBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA
JGL teži dugoročnoj suradnji s dobavljačima koji su posvećeni održivom razvoju.
Cilj nam je razvĳati partnerski odnos radi postizanja najboljeg omjera vrĳednosti i
nabavne cĳene za JGL i naše kupce te odgovorno upravljatilancem nabave.

Prilikom provođenja pojedinačnih postupakanabave od zaposlenikaJGL-a očekuje
se da dobavljače upoznaju s usmjerenošću JGL-a k najvišim pravnim, etičkim i
moralnim standardima.

Ponašanja u pojedinačnim aktivnostima nabave definirana su smjernicama, politi-
kama i internim pravilima JGL-a, kojima su regulirane aktivnosti nabave u području
tržišnog natjecanja, korupcĳe, sukoba interesa i povjerljivih informacĳa. Zaposleni-
ke JGL-a potičemo da kontinuirano brinu i preispitujupitanja etičkog ponašanja.

Unutar JGL-a uspostavljene su smjernice upravljanja različitim kategorĳama
troškova iodnosom s dobavljačima. Tesmjernice osiguravaju pošten, natjecateljski
usmjeren i transparentan postupak pregovaranja, u skladu s našim pravilima i
vrĳednostima.

Potičemo razvoj naših dobavljača kako bi oni unaprĳedili ili proširili svoje sposob-
nosti i time doprinĳeli i našem boljitku.

Prema svim dobavljačima odnosimo se s poštovanjem, integritetom i poštenjem,
odnosno na način na kojiželimo da se oni odnose i prema nama.
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2.NAŠAOČEKIVANJA OD DOBAVLJAČA
Ova Pravila ponašanja mogu biti uspješno primĳenjena samo ako ih poštuju sve
osobe u nabavnom lancu, što znači da se od dobavljača zahtĳeva i da osigurajuda
njihovi podugovaratelji ili posrednici u nabavnom lancu budu upoznati s ovim
Pravilima ponašanja te da ih se pridržavaju.

2.1.Etika
Od dobavljača JGL-a očekujemo poslovanje u skladu s niže navedenim etičkim
načelima i integritetom kakobi se zadovoljili zahtjevi društvene odgovornosti:

Poslovni integritet
Od dobavljača JGL-a očekujemo nultu razinutolerancĳe prema bilo kojem obliku
korupcĳe, iznude ili pronevjere. Dobavljači ne smĳu dopustiti i ne smĳu izravno ili
neizravno bitiuključeni ubilo kojioblikkorupcĳe ilipodmićivanja te ne smĳupruža-
ti, nuditi ili obećavati bilo kojoj službenoj iliodgovornoj osobi iz javnog ili privatnog
sektora bilo kakvu korist u svrhu utjecaja na službene odluke ili dobivanja neprav-
edne prednosti.

Pošteno tržišno natjecanje
Dobavljači JGL-a svoje poslovne aktivnosti provode u skladu s načelom poštene
konkurencĳe te svim primjenjivimpropisima o zaštiti tržišnog natjecanja.

Poslovna tajna i zaštita podataka
Dobavljači JGL-a obvezni su čuvati, odnosno koristitisve poslovne tajne JGL-a kao
povjerljive, te će postupati s istima u potrebnom i dopuštenom opsegu i na način
koji sprečava njihovo neovlašteno otkrivanje. Od dobavljača traži se potpisivanje
sporazuma o povjerljivosti ili prihvaćanje ugovornih odredaba kojima se regulira
povjerljivost.

Intelektualno vlasništvo
Dobavljači JGL-a i njihovi zaposlenici obvezni su štititiimovinu JGL-a (materĳalnu i
nematerĳalnu), a posebno intelektualno vlasništvo.

Klinička ispitivanja, istraživanje i razvoj
Tĳekom provođenja kliničkih ispitivanja dobavljači se pridržavaju međunarodnih
smjernica, važećih nacionalnih i lokalnih regulativa i propisa te važećih medicinskih,
znanstvenih i etičkih mjerila. Dobavljači su dužni svoje aktivnosti istraživanja i
razvoja provoditi na odgovoran način u skladu sa zakonskim propisima i važećim
etičkim i znanstvenim načelima.

Konfliktni materijali – sirovine
Dobavljači JGL-a osiguravaju poduzimanje odgovarajućih mjera da proizvodi
isporučeni JGL-u ne sadrže sirovine čĳom se prodajom izravno ilineizravno finan-
cira ili pogoduje oružanim skupinama.



2.2.Rad
Dobavljači JGL-a podržavaju različitost na svim razinama svojih organizacĳa i ne
toleriraju diskriminacĳu koja se temelji na starosti osobe, posebnim potrebama,
vjeri, boji kože, spolu, spolnoj orĳentacĳi ili bilo kojoj drugoj kategorĳi definiranoj
primjenjivim zakonima, propisima te podzakonskim aktima. Također,dobavljači ne
toleriraju bilo kakvu vrstu uznemiravanja na radnom mjestu, uključujući bez
ograničenja seksualno uznemiravanje, uznemiravanje koje se zasniva na spolu,
spolnoj orĳentacĳi, bračnom statusu, rasi, nacionalnom ili socĳalnom porĳeklu,
vjerskom ili političkom uvjerenju, kulturi, starosti, tjelesnoj sposobnosti, te bilo
kakvo uznemiravanje koje je neprihvatljivo u društvenoj ili poslovnoj zajednici.

Dobavljači JGL-a obvezni su poštovati zakone o radu i radnim odnosima na svim
lokacĳama na kojima posluju. Prisilni rad ili rad pod prĳetnjom kazne, uključujući
prisilan prekovremeni rad, trgovanje ljudima, dužničko ropstvo, prisilni zatvorski
rad, ropstvo ili porobljavanje zabranjeni su.

Dobavljači JGL-a osiguravajuda minimalna dob za zapošljavanjebude usklađena s
nacionalnim zakonodavstvom. Angažiranje maloljetnika za posao koji je štetan za
njihovo zdravlje i sigurnost zabranjeno je.

2.3.Zdravlje, sigurnost, okoliš i kvaliteta
Zaštita zdravlja i sigurnost zaposlenika te zaštitaokoliša i očuvanje prirodnih resursa
stoje visoko na ljestvici strateških prioriteta JGL-a, a kompanĳa nastoji obavljati
svoje operacĳe na način neškodljiv za okoliš. Stoga očekujemo i od naših dobavl-
jača da osiguraju sigurno radno okruženje u kojem ne postoji opasnost za zdravlje
zaposlenika.Nadalje, poslovanje dobavljača mora se temeljiti na načelima učinkov-
itosti i odgovornog odnosa prema okolišu.Očekujemo da našidobavljači sustavno
upravljajusmanjenjem vlastitihutjecaja na okoliš,uzimajući u obzir,ali ne ograniča-
vajući se na energĳu,vodu, otpad, kemikalĳe,zagađenje zrakai bioraznolikost, te da
postavljaju ciljeve za smanjenje takvihučinaka.

Dobavljači JGL-a dužni su pridržavati se propisa o zaštiti zdravlja i sigurnosti te
primjenjivati odgovarajuće sigurnosne mjere, infrastrukturu i opremu radi zaštite
vlastitih djelatnika, izvođača radova i njihove imovine. Poželjno je da dobavljači
posjeduju politike o upravljanjukriznimsituacĳama radibrzog i učinkovitog odgov-
ora u hitnim slučajevima.

Dobavljači JGL-a osiguravaju sigurnosne programe za upravljanjevlastitim proce-
som proizvodnje u skladu s relevantnim sigurnosnim standardima. Dobavljači su
dužni rješavati probleme povezane s proizvodima i potencĳalnim posljedicama
njihova korištenja tĳekom svih etapa proizvodnog procesa. U slučaju rada s opas-
nim kemikalĳama dobavljači su dužni provesti posebne procjene rizika i uvesti
adekvatne mjere kako bi se sprĳečile moguće nezgode poput ispuštanjakemikalĳa
u okoliš i/ilieksplozĳa.



Dobavljači JGL-a u svojem se poslovanjupridržavajuopćeprihvaćenih iliugovorom
određenih standarda kvalitete kakobi pružene usluge i isporučena dobra zadovol-
javali potrebe JGL-a, služilipredviđenoj svrsi te pritom bili sigurni za korištenje.
Kad se nalaze na području JGL-a, dobavljači se moraju u potpunosti pridržavati
postojećih pravila i direktivaJGL-a.

2.4.Implementacĳa ovih pravila ponašanja
Dobavljači osiguravaju da drugim dionicama njihova opskrbnog lanca budu
prenesena načela sadržanau ovim Pravilima ponašanja.

JGL pridržavapravo provjeravanja i nadziranjausklađenostipostupakadobavljača s
odredbama ovih Pravila ponašanja. JGL ili treća osoba koju on ovlasti mogu pos-
jetitiprostorĳedobavljača ilimogu zahtĳevatiod dobavljača podatke o usklađenosti
njegovih postupaka s ovim Pravilima ponašanja.

U slučaju utvrđenja nepravilnosti JGL će surađivati s dobavljačima s ciljem
poduzimanja aktivnostiza njihovo otklanjanje u što je moguće kraćem roku. Uko-
liko dobavljači ne pokažu spremnost zaprovedbu takvih aktivnosti ili ako poduzete
aktivnosti ne daju rezultate, JGL može odlučiti prekinuti poslovnu suradnju s
dobavljačima.

Potencĳalne nepravilnosti koje dobavljači uoče kod zaposlenika i/ili predstavnika
JGL-a, JGL-ova podizvođača ili posrednika dužni su prĳaviti JGL-u na sljedeću
e-mail adresu: jgl@jgl.hr.

Ivo Usmiani
predsjednikUpravnog odbora


